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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mit kíván tenni a bosszúpornó néven ismert 
bűncselekmények megfékezéséért? " 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

A telekommunikációs technológia fejlődésének köszönhetően nemcsak rengeteg előnnyel, hanem -
főként a fiatalabb generációkat fenyegető - számos veszéllyel is számolnunk kell, melynek kiemelt
esete  az  ún.  bosszúpornó  néven  ismertté  vált  bűncselekmény,  melynek  áldozatai  szinte  kivétel
nélkül nők és gyermekek.

A Nemzeti  Média-  és  Hírközlési  Hatóság  hivatalos  honlapja  a  cselekményt  másokról  készült
szexuális tartalmú felvételek interneten történő közzétételeként határozza meg, melynek célja, hogy
megszégyenítse  vagy  bosszút  álljon  a  felvételen  szereplő  személyen,  személyeken.  A közzétett
feltételek  a  nyilvánvaló  bűncselekmények  elkövetésén  túlmenően  arra  is  alkalmasak,  hogy  a
felvételeken szereplők zsarolás áldozataivá váljanak. Sajnos már a felvételek közzétételére alkalmas
magyar  nyelvű  gyűjtőoldalak  is  üzemelnek  (a  legismertebb  például  egyenesen  „az  internet
pöcegödreként” tekint magára), melyek működését azonban a magyar hatóságok tétlenül nézik.

Meggyőződésem, hogy ezekkel a jelenségekkel szemben falat kell építenünk, hogy megvédjük a
nőket és a gyermekeket! Lépéseket kell tennünk a minél hatékonyabb védelem kiépítéséért, mert az
internet egyre veszélyesebb hely mindannyiunk számára.

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter Urat:

1. Hány feljelentés érkezett bosszúpornó miatt a 2020, 2021, 2022 években? Mekkora volt ezek
között a 18 éven aluliak sérelmére elkövetett bűncselekmények aránya?

2.  Mikor  tiltják  le  Magyarországon  a  bosszúpornó  felületeit,  elérhetetlenné  téve  ezeket  a



honlapokat?

 

Várom válaszát.

dr. Gurmai Zita
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